
PEQUENOS NEGÓCIOS
EM NÚMEROS
SEBRAE GOIÁS

25%
Falta de avalista ou fiador

17%
Falta de garantias reais

14%
Falta de documentação

contábil exigida

13%
Taxa de juros muito alta

PRINCIPAIS DIFICULDADES
ENFRENTADAS QUANDO TENTOU

OBTER O EMPRÉSTIMO OU
FINANCIAMENTO

28% Sicoob
22% Banco do Brasil
21% Caixa Econômica Federal
9% Bradesco
7% Itaú

BANCO EM QUE
CONSEGUIU O
EMPRÉSTIMO

8,1

SATISFAÇÃO COM
OS SERVIÇOS

PRESTADOS PELO
BANCO

Nota

28% 21%

17%
Das empresas pesquisadas

solicitaram novo
empréstimo ou

financiamento nos últimos
seis meses

Conseguiu obter o empréstimo ou
financiamento?

Como os Pequenos Negócios
se financiam?
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Banco onde o novo empréstimo ou
financiamento foi solicitado

Banco do
Brasil

22%

Sicred Sicoob Itaú

21%

Sim - 30%

Não - 62%
* O banco ainda está analisando: 8%

Principais razões para o banco
não conceder o crédito

25% Não sabe/banco não deu
motivo
17% Faltam linhas de crédito
para o perfil da empresa
14% Registro da empresa no
Cadin/Serasa
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Pesquisa Financiamento dos Pequenos Negócios.
Pesquisa quantitativa, realizada pelo Sebrae Nacional/UGE, aplicada por meio de entrevistas por

telefone entre 01 e 30/06/2023 com total de 259 participantes em Goiás. Dados de Goiás tabulados e
analisados pela UGE/Sebrae Goiás.

FONTE

https://datasebrae.com.br/go/

PRINCIPAIS GARANTIAS QUE A
EMPRESA PODERIA OFERECER

40%
CARTÃO DE

CRÉDITO

18%
FAZEM

PAGAMENTO DE
FORNECEDOR A

PRAZO

Tipos de
Financiamento

utilizados
atualmente

35% 14%

Veículos

24%

Máquinas e
equipamentos Estoques

Não
89%

A maioria dos empresários
(89%) nunca teve acesso à

linhas específicas de
MICROCRÉDITO.

Acesso à linha
específica de
microcrédito

Muito bom ou bom Regular Ruim ou muito ruim
0%
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20%

30%

40%
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Avaliação dos
serviços de

financiamento em
geral

39%

19%

42%

Principais finalidade do
empréstimo ou

financiamento solicitado
39%

CAPITAL DE 
GIRO 

34%
COMPRA DE
MÁQUINAS E

EQUIPAMENTOS

30%
REFORMA E

AMPLIAÇÃO DO
NEGÓCIO

39%
Redução de

juros

23%
Redução

da
burocracia

14%
Redução das

taxas e
impostos

Ações para facilitar a aquisição
de empréstimos
Segundo os empresários, as principais ações que podem ser
feitas para facilitar a aquisição de empréstimos ou
financiamentos:

https://datasebrae.com.br/go/

